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На території тимчасово окупованої Старобільщини

окупаційна влада посилила мобілізаційні заходи.

Оскільки охочих самостійно йти на службу до країни-

агресора не має, то відповідні структури, які

відповідають мобілізацію на ТОТ, запровадили таку собі

“акцію” — хочеш російський паспорт — бери повістку. 

Умови такої авантюри, звісно, не розголошуються. Про

них дізнаються по факту отримання російського паспорта.

Як повідомляють джерела Східного Варіанта на ТОТ, з нещодавно. Разом з

паспортом чоловікам призовного віку видають повістки одразу в паспортному столі.

Про такі випадки наразі відомо редакції поки у місті Старобільськ.  

Без відмітки у паспорті про перебування на обліку офіційно не можна влаштуватися

на роботу. 

Окрім цього, обовʼязковою для перебування на ТОТ є і наявність російського

паспорта.  Не дивлячись на те, що окупаційна влада протягом всього часу

насаджувала примусову паспортизацію, на Луганщині залишається багато людей,

які ще не отримували ворожі документи. Однак, за нашою інформацією, відтепер з 1

січня 2025 року для отримання російського паспорта необхідно перебувати два

роки на ТОТ або в росії без права виїзду. 

Авторка: Ксенія Новицька

Також: росіяни знову штурмують Луганщину і Лиманський напрямок

Також: "Всю ніч думала, що жінку за стіною катують": як у Сіверськодонецьку

луганчани з окупантами "ділили" новорічну ніч

Violetta Tsurkan

Поділитись:

“До Нового року всі чоловіки мають стати на облік. Якщо на

обліку не перебуваєш, то виписують штраф у розмірі 30 тисяч

рублів. Також погрожують депортацією”, — коментують наші

джерела. 

“Вони максимально звʼязали руки. Щоб далі лишатися, треба

паспорт. І якомога швидше, бо нововведення з 1 січня

наступного року — це яма, з якої не має виходу. А разом з

паспортом отримуєш “бонус” — повістку. Такі “покращення”

від загарбників”, — каже джерело.

Якщо ви знайшли помилку, будь ласка, виділіть фрагмент тексту та натисніть Ctrl+Enter.
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